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PAUTA DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA 

18 DE FEVEREIRO DE 2025. 

PRIMEIRO EXPEDIENTE 

I - Leitura de correspondéncias; 

11 - Uso da palavra pelos Vereadores (após devida inscrição junto ao 

primeiro secretario); 

SEGUNDO EXPEDEINTE: 

1 - Uso da palavra pelos Vereadores (após devida inscri¢ao junto ao primeiro 

secretario); 

| - Apresentacgio e leitura da Ata da 37* Sessão Ordinaria do 4° Periodo Legislativo, 

realizada no dia 10 de dezembro de 2024, para rejeição ou aprovação; 

Il - Apresentacdo e leitura da Ata da 7º Sessão Extraordinaria do 4° Periodo 

Legislativo, convocada pelo Senhor Presidente Francisco Torres Martins, realizada 

no dia 24 de dezembro de 2024, para rejeição ou aprovacao; 

Il - Apresentacido e leitura da Ata da 1º Sessão Extraordinaria do 1° Periodo 

Legislativo, convocada pelo Senhor Presidente Everaldo Pereira de Queiroz, 

realizada no dia 17 de janeiro de 2024, para rejeicdo ou aprovacao; 

IV - Apresentação e leitura da Ata da 2º Sessão Extraordinaria do 1° Periodo 

Legislativo, convocada pelo Senhor Presidente Everaldo Pereira de Queiroz, 

realizada no dia 17 de janeiro de 2024, para rejeição ou aprovacao; 

V - Apresentacdc e leitura da Ata da 3º Sessão Extraordindria do 1° Periocdo 

Legislativo, convocada pelo Senhor Presidente Everaldo Pereira de Queiroz, 

realizada no dia 17 de janeiro de 2024, para rejeição ou aprovacao; 

VI - Apresentação e leitura da Ata da 4º Sessão Extraordinaria do 1° Periodo 

Legislativo, convocada pelo Senhor Presidente Everaldo Perelra de Quelroz, 

realizada no dia 17 de janeiro de 2024, para rejeição ou aprovação; 

VIl - Apresentação e leitura da Ata da 5º Sessdo Extraordinaria do 1° Periodo 

Legislativo, convocada pelo Senhor Presidente Everaldo Pereira de Queiroz, 

realizada no dia 06 de fevereiro de 2024, para rejeição ou aprovação; 

VIll - Apresentação e leitura da Ata da 6º Sessão Extraordinaria do 1° Periodo 

Legislativo, convocada pelo Senhor Presidente Everaldo Pereira de Queiroz, 

realizada no dia 06 de fevereiro de 2024, para rejeição ou aprovacao; 

IX - Apresentação e Leitura do Requerimento nº 001/2025 de autoria do Sr. Vereador 

Everaldo Pereira de Queiroz, solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves, que seja
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realizado a construção de piscina no Parque Florestal para atividade de natação 

infantil, para rejeição ou aprovação; 

X - Apresentação e leitura do Requerimento nº 002/2025 de autoria do Sr. Vereador 

Everaldo Pereira de Queiroz, solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves, que seja 

realizado instalação de energia solar em todos os prédios públicos do município, 

para rejeição ou aprovação; 

XI - Apresentação e leitura do Requerimento nº 003/2025 de autoria do Sr. Vereador 

Everaldo Pereira de Queiroz, solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves, que seja 

realizado a transferência da folha de pagamento do município para o Banco Sicoob, 

para rejeição ou aprovação; 

X - Apresentação e leitura do Requerimento nº 004/2025 de autoria da Srº. 

Vereadora Bruna Fernanda Torres de Moura Barros, solicitando do Sr. Prefeito Dr. 

Pedro Alves, que seja realizado a reforma da Casa das Rendeiras, localizada no 

Bairro Santa Ana, para rejeição ou aprovação; 

XH! - Apresentação e leitura do Requerimento nº 005/2025 de autoria da Srº. 

Vereadora Bruna Fernanda Torres de Moura Barros, solicitando do Sr. Prefeito Dr. 

Pedro Alves, que seja realizado a construção de uma sala de reunião na comunidade 

das Queimadas dos Felipes, para rejeição ou aprovação; 

XIV - Apresentação e leitura do Requerimento nº 006/2025 de autoria da Sr. Vereador 

Simão Rafael de Vasconcelos, solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves, que seja 

relizado o calçamento na Rua José Aleixo dos Santos no distrito de Jabitacá, como 

também solicito da empresa de NEOENERGIA, para que seja feito a retirada de um 

posto que se encontra na mesma via, para rejeição e aprovação; 

XVI - Apresentação e leitura do Requerimento nº 008/2025 de autoria do Sr. Vereador 

Simão Rafael de Vasconcelos, solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves, que seja 

realizado o calçamento da Rua Izau Ferreira de Azevedo, localizado no distrito de 

Jabitacá, para rejeição e aprovação; 

XVII - Apresentação e leitura do Requerimento nº 009/2025 de autoria do Sr. 

Vereador Rômulo Henrique Farias Lopes , solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves, 

que seja realizado a construção e reforma da passagem molhada que liga o distrito 

da Jabitacá a zona rural do Assentamento Dom Francisco e Ampoeira, localizado na 

fazenda Caiçara, para rejeição e aprovação; 

XVII - Apresentação e leitura do Requerimento nº 010/2025 de autoria do Sr. 

Vereador Francisco Torres Martins, solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves, que 

seja realizado reparos das estradas do município pelo menos duas vezes no ano, 

para rejeição ou aprovação; 

XIX- Apresentação e leitura do Requerimento nº 011/2025 de autoria do Sr. Vereador 

Francisco Torres Martins, solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves, que seja
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realizado a reforma da Unidade Básica da Saúde - UBS do distrito de Jabitacá, para 

rejeição ou aprovação; 

XX - Apresentação e leitura do Requerimento nº 012/2025 de autoria do Sr. Vereador 

Francisco Torres Martins, solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves, que seja 

realizado a construção de um posto de atendimento médico na comunidade do 

Caroá, localizado no município de Iguaracy/PE, para rejeição ou aprovação 

XXI - Apresentação e leitura do Requerimento nº 013/2025 de autoria do Sr. 

Vereador, solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Aives, que seja realizado a reforma da 

passagem molhada da estrada que liga a comunidade dos Caldeirées a comunidade 

da Ramada, para rejeição ou aprovacao; 

XXII - Apresentacio e leitura do Requerimento n° 014/2025 de autoria do Sr. 

Vereador Amaury de Oliveira Torres, solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves, que 

adquira um novo énibus para transporte fora de domicilio (TFD), para rejeição ou 

aprovagao; 

XX!!! - Apresentação e leitura do Reguerimento n°015/2025 de autoria do Sr. 

Vereador Amaury de Oliveira Torres, solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves, a 

Deputada Federal Maria Arraes e ao Deputado Estadual Luciano Duque, o pedido 

para instalagdo de uma agéncia bancaria no municipio de Iguaracy/PE, para rejeição 

ou aprovação; 

XXIV- Apresentação e leitura do Requerimento nº 016/2025 de autoria do Sr. 

Vereador Amaury de Oliveira Torres, solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves, que 

determine a construção de uma creche no distrito de Irajaí, para rejeição e 

aprovação. 

GRANDE EXPEDIENTE: 

Palavra facultada aos oradores inscritos. 

Sala das Sessões, em 14 de fevereiro de 2025. i 

Everaldo Pe%e Queiroz 
Presidente


